



Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Kežmarok
Odbor sociálnych vecí a rodiny
Dr. Alexandra 61, 060 01 Kežmarok

MESTÁ A OBCE
OKRESU KEŽMAROK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

KK1/OSVAR/BEZ/2016/1447

Vybavuje/☎

Bartošová/0522442207

Kežmarok

19. 9. 2016

I n f o r m á c i a

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Kežmarok si Vás v súvislosti s nárokom na ďalšie vyplácanie prídavku na dieťa od 01. 09. 2016 dovoľuje informovať o povinnosti rodičov, ktorí majú dieťa po povinnej školskej dochádzke, t.j. po 16 roku veku dieťaťa, aby predložili doklad o nezaopatrenosti, resp. doklad o návšteve strednej, vysokej školy.

Nezaopatrené dieťa podľa zákona NR SR č. 600/2003 Z. z. o prídavku na dieťa a o zmene a doplnení zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov je dieťa do skončenia povinnej školskej dochádzky, najdlhšie do dovŕšenia 25 rokov veku, ak sa sústavne pripravuje na povolanie štúdiom alebo sa nemôže sústavne pripravovať na povolanie štúdiom, alebo vykonávať zárobkovú činnosť pre chorobu alebo úraz. Nezaopatrené dieťa podľa tohto zákona je aj dieťa, ktoré je oslobodené od povinnosti dochádzať do školy, sa vzdeláva v základnej škole pre žiakov so zdravotným znevýhodnením alebo je neschopné sa sústavne pripravovať na povolanie alebo vykonávať zárobkovú činnosť pre dlhodobu nepriaznivý zdravotný stav, najdlhšie do dosiahnutia plnoletosti. Nezaopatrené dieťa podľa tohto zákona nie je dieťa, ktorému vznikol nárok na invalidný dôchodok, alebo ktoré získalo vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa.

Doklady o návšteve školy na priloženom tlačive, resp. aj inom potvrdení, kde budú uvedené relevantné skutočnosti je potrebné predkladať na oddelenie služieb občanom Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Kežmarok:

pracovisko Kežmarok – Mesto Kežmarok, obce Abrahámovce, Hradisko, Huncovce, Ľubica, Malý Slavkov, Mlynčeky, Rakúsy, Stará Lesná, Stráne pod Tatrami, Tvarožná, Veľká Lomnica, Vlková, Vlkovce, Vrbov, Žakovce,

pracovisko Spišská Belá – Mesto Spišská Belá, obce Bušovce, Holumnica, Ihľany, Jurské, Krížová Ves, Lendak, Podhorany, Slovenská Ves, Toporec, Vojňany, Výborná,

pracovisko Spišská Stará Ves – Mesto Spišská Stará Ves, obce Červený Kláštor, Havka, Jezersko, Lechnica, Majere, Osturňa, Matiašovce, Osturňa, Reľov, Spišské Hanušovce, Veľká Franková, Zálesie.

S úctou

ÚRAD PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY
KEŽMAROK

Mgr. Janka Bartošová
riaditeľka odboru sociálnych vecí a rodiny